PRUEBA PUNTUABLE 4
-Algebra lineal- JUNIO 2017

APELLIDOS... ..NOMBRE...
PROBLEMA 1. Sean f 'R? x R » R una forma bilineal - y B = {vl : vz} una base de

R, Se sabe que

f(_ls_Z) -ﬂ_zzv_l.) =3 ﬂ2v_1,v_1) =4 ﬂzz’ll.'l'ﬂ) = -]
a) Halla MA(B) y%%
b) Si B = {(1.1), (-1, 0}} determina M/(B') a partir de M/{(B) )
\ t‘J'! \-“c\ Z {Uv V|"‘“‘2\ j "' J"‘LF( VE\_ Jé
A -cg(ww.\ =Z Pl =4 = . ) &0,

= $( V2, u)=-A ~3="Y é"”'vffr‘f’\" \ﬂ&

PROBLEMA 2. En R* con el producto escalar canénico, se considera el subespacio
vectorial U = L({(1,0.0),(1,3,4)}), determina una base ortogonal de U.
\1{ =(1,0,0)
Vy = (4,3,4)4oL(4,0,0) =5 O=Yi
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PROBLEMA 3. En R?* con el producto escalar canonico, determina la proyeccion
ortogonal de x= (1,1) sobre U = L({(x,)) € R*/2x +y = 0}
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